
拍手游戏教案小班反思(汇总5篇)
作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。大家想
知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？以下我给大家整
理了一些优质的教案范文，希望对大家能够有所帮助。

拍手游戏教案小班反思篇一

活动目标：

1、能利用简单的游戏器材进行游戏，并做到遵守游戏规则。

2、游戏中学习与他人合作，体验合作的快乐。

活动过程：

一、以故事导入主题，激发兴趣

讲解故事《小蚂蚁运香肠》，请幼儿说一说：蚂蚁们是怎样
搬运香肠的？

二、引导幼儿讨论怎样合作最有效

1、东西上坡和下坡时要注意些什么呢？

2、怎样才能省力气？

3、想一想有没有其他的搬运方式？

三、分组游戏：送货小车

1、将全班幼儿分成三队比赛，两人为一组，每组拿两根竹棍
放在肩上，中间放一个纸箱，幼儿一前一后站好。



2、两人抬着纸箱跑到折返点后回来，交换下一组继续。

3、纸箱若中途掉下来，原地将纸箱放回棍子上再开始搬。

4、比赛两队的速度，先跑完的队伍获胜。

四、集体进行讨论，讲述自己的感受

1、搬运时纸箱为什么没有掉下来？如果纸箱掉下来了，是什
么原因？

3、想一想：如果搬运纸箱的两人一高一矮，该怎么解决？

五、再次进行游戏，感受合作的快乐

拍手游戏教案小班反思篇二

小班体育游戏教案：小手拍拍活动目标：

1、初步学习拍皮球，知道拍球时手臂要上下动起来。

2、在拍球的过程中，感受手的力量和球的关系，锻炼手眼协
调能力。

2、能够自己找空地方拍皮球，不与同伴发生争抢。

活动准备：

每个幼儿一个皮球，场地上有一个大圆圈。

《小手拍拍》音乐磁带一盘。

活动过程：

一、游戏：小手拍拍



教师：我们的小手可以做哪些事情呢？（引导幼儿说出点、
指、摸、抓、拍等各种动作，幼儿跟着音乐《小手拍拍》边
唱边做动作）

二、初步学习拍球。

教师讲解并示范拍球的方法：两脚分开，两腿稍微弯曲，五
指自然分开，拍球时手臂要上下动起来，一下一下地拍。

幼儿徒手跟着教师的口令一下一下的拍球动作，教师要提醒
幼儿手臂上下动起来。三、幼儿集体练习拍皮球。

教师：每个小朋友自己找空地方练习拍皮球。教师巡回指导。

个别幼儿示范：全体幼儿在圆圈上站立，教师请拍的.好的幼
儿示范并讲解他的动作：身体要稍微向前弯曲，眼睛要看好
球，球到哪里，人要跟到哪里，拍球时手臂要动起来。四、
幼儿再次集体练习，教师巡回知道。五、游戏：看谁拍的多。

教师：我们来比一比谁拍的多，预备开始。（鼓励幼儿不断
的拍）

评价：表扬练习拍球认真的幼儿和拍得好的幼儿。六、放松
活动：山上有个木头人。

引导幼儿边念儿歌边表演游戏，儿歌说完，幼儿即刻做一个
姿势并保持身体不动，比一比、看一看谁坚持的时间长。游
戏可连续多遍。

拍手游戏教案小班反思篇三

1、培养幼儿不怕困难，勇往直前的`精神。

2、发展幼儿动作的协调性和灵活性。



3、幼儿学习侧身钻过直径60厘米的圈。

活动准备

1、音乐：森林的早上

2、拱形门4个、平衡木4条、自制小树(替代物)若干。

活动进程

一、导入

组织幼儿进入活动场地，听音乐做健身操。

二、展开

1、分散探索测身钻。练习钻过水帘洞。教师分散个别指导。

2、请一名幼儿示范测身钻，教师讲解动作要领。

提问：他是怎么钻的?(引导幼儿观察身体、腿、脚、头的动
作)

小结：身体对圈侧站，然后下蹲，一只脚伸过圈，低头缩身
钻过去。

3、分组练习，个别指导。集体练习，教师提醒帮助幼儿掌握
动作要领。

4、讲解玩法，组织游戏。

(1)讲解游戏玩法：幼儿分成4组，先侧身钻过“水帘洞”，
然后走过独木桥，种下小树，跑回来。

(2)幼儿游戏。提醒幼儿掌握侧身钻圈的动作要领，不犯规。



(3)小结幼儿游戏情况，强调游戏规则和动作要领。

(4)提高难度，再次游戏。

三、结束

评价幼儿表现，带领幼儿听音乐作放松活动。

拍手游戏教案小班反思篇四

1、学会运沙包这个游戏，掌握运沙包的动作要领。

2、锻炼幼儿手脑的灵活性和手臂的力量。

3、培养幼儿玩沙包的兴趣。

【活动准备】

1、沙包若干（数目与幼儿人数相同。）

2、录音机、音乐磁带。

【活动过程】

一、开始部分：

1、队列队形练习。

在音乐伴奏下，老师组织孩子进入活动场地，走成大圆圈-两
个小圆圈-一路纵队-两路纵队-四路纵队（到圆点处站好）。

2、听音乐，组织幼儿做热身运动：伸伸手、弯弯腰、跳一
跳……

二、基本部分：



1、每人一个沙包，幼儿进行自由玩沙包。

老师观察孩子们的各种玩法。

2、组织幼儿练习自抛自接、用脚踢、拍手、接、双手交替接
等沙包的玩法。

孩子们根据老师的口令进行练习，老师及时规范孩子们的动
作。

3、刚才，小朋友们玩的真好，现在我们一起来做一个《运沙
包》的游戏。

1）、教师讲解并示范《运沙包》的方法及要领：

（1）将沙包放在脚面上一至两个，用脚把沙包运到目的地去，
在运的过程中不能用手去盖或把沙包绑在脚面上。

拍手游戏教案小班反思篇五

1.让幼儿用手拍打身体的不同部位，体验探索活动的乐趣，
发展幼儿对节奏和花样变化的适应能力。

2.激发幼儿的创造力，使幼儿体验各种身体姿势和拍打身体
各部位的感受。

3.鼓励幼儿积极参与游戏，体验游戏带来的快乐。

4.培养幼儿对体育运动的兴趣爱好。

准备

录音机、录音磁带(节奏感较强的儿童音乐、包括2/4拍和3/4
拍的节奏)。



过程

1.听音乐，随着音乐的节奏自由拍打身体的各个部位。如，
手掌、手背、手臂、脚、腿、膝盖、腹部、胸部等(不能用力
过大)。

2.幼儿自由选择不同姿势的拍打动作，看谁的花样多。例如
拍手掌：在胸前拍、在头顶上拍、在身后拍、在头侧拍、在
腿下拍、在胯下拍，等等。

3.拍打的次数和节奏，应遵循由易到难的原则。如，拍一下、
连拍两下、连拍三下、弱拍与强拍交替进行、拍一下与拍两
下交替，等等。

4.幼儿可以在拍打间隙做一些其他动作，使拍打过程中身体
变化更加丰富多样。例如，在拍打间隙做跑的动作、自己转
圈动作或跳的动作，让幼儿自己想象和创造。还可以配合儿
歌做动作，如：拍拍小手拍拍肩，绕着自己跑一圈;拍拍小手
点点头，学着兔子蹦蹦跳。

建议

1.对于年龄较小的幼儿，开始时教师可带领他们一起做同样
的动作，以后逐渐让他们自由发挥。根据幼儿的实际水平确
定活动难度。

2.幼儿可以边拍边说出被拍打身体部位的名称。

3.教师可用铃鼓的不同节奏来表示何时拍打身体或拍打的不
同类型。(完)

教学反思：

这节课的教学重点是发展学生的想象创新能力，培养学生对



跳的兴趣，以及单、双脚起跳和落地的动作要领。主题内容
旨在培养学生的学习兴趣，发展他们的想象力和表现力。


